



KAŇKA

svazek 13, číslo 7

Květen 2015



ZŠ A ZUŠ ŽLUTICE

Velký úspěch našich fotbalistů

Po mnoha dílčích úspěších v posledních letech, kdy naši kluci opakovaně dosahovali dobrých výsledků a postupovali do vyšších kol v meziškolní fotbalové soutěži starších žáků Coca-Cola školský pohár, se v letošním roce povedlo dosáhnout maxima. Naši fotbalisté zvítězili v soutěži v rámci celého Karlovarského kraje a postoupili do republikové kvalifikace. Kluci skvěle reprezentovali školu v krajském finále v Mariánských Lázních, kde zaslouženě přehráli silné soupeře. O úspěch se zasloužili: Adámek, Křížek, Pavlovič, Sedláček, Zeman, Koliha, Bystřický, Ažaltovič, Thai, Čech, Soukup a Kolafa. Gratulujeme a držíme palce do dalších zápasů.

Mgr. Luděk Svoboda

Okresní kolo ve volejbale – kluci

V pondělí 13. dubna jsme se vydali na okresní kolo ve volejbale do Ostrova, na tamější základní školu. Přijeli jsme se zpožděním, a proto jsme museli hrát hned dva zápasy po sobě. První z nich jsme odehráli se ZŠ Nejdek, se kterou jsme remizovali, a poté jsme poměřili síly se ZŠ Konečná, na kterou jsme nestačili a jasně prohráli 2:0. Následně jsme odehráli ještě 3 utkání, po nichž jsme se díky výsledkům umístili na krásném 3. místě. Byli jsme tak odměněni medailemi, pohárem a diplomem. Cestou domů jsme se ještě zastavili na zasloužené svačince v McDonaldu a pak už následovala jen cesta zpět do Žlutic.

Jakub Křížek 9.A

Okresní kolo ve volejbale – dívky

14. dubna 2015 se konala volejbalová soutěž o postup do krajského kola, které proběhlo v Ostrově nad Ohří. Byla vybrána děvčata z devátých tříd a dvě dívky z 8. B. Jely jsme minibusem společně s 5. A, která vystoupila v Bochově. Před devátou hodinou jsme stály před školou v Ostrově. Poté, co jsme se převlékly do modrých dresů, jsme se šly podívat, jak jsou naše soupeřky zdatné. Hrál se na dva sety do 20 bodů. Jako první jsme hrály s 1. ZŠ Ostrov. První set jsme vyhrály, ale nakonec to skončilo remízou. Krátkou přestávkou jsme si dobyly síly a šly se rozehrát a připravit na další zápas se ZŠ a ZUŠ Šmeralova, který jsme jen těsně prohrály. Rozhodující bylo podání, které se nám příliš nedařilo. Předposlední zápas jsme také prohrály, a to s gymnáziem Ostrov. Holky nám dokázaly, že jsou skutečně dobré, což jasně odpovídalo výsledkům v tabulce – neprohrály totiž ani jeden set. Poslední zápas byl opravdu za odměnu. Jednoznačně jsme vyhrály oba sety, ale bylo to i kvůli tomu, že holky ze ZŠ Nejdek to nejen moc neuměly, ale už je to zřejmě ani moc nebavilo. Díky našemu vydařenému podání i slušné hře v poli ZŠ Nejdek prohrála na plné čáře. Po skončení jsme se převlékly a chvíli čekaly, než dvě školy dohrají zápas, aby mohlo proběhnout vyhlášení. Nakonec jsme skončily na celkovém 4. místě. Stály jsme tam originálně v ponožkách a tleskaly soupeřkám. Zpátky jsme jely autobusem do Karlových Varů, kde jsme se zašly občerstvit do McDonaldu a měly krátký "rozchod". Ve 14:10 hodin nám jel autobus do Žlutic. Byl to pěkně strávený den.

Klára Hodovalová 8.B

Noc s Andersenem „očima třetáků“

Hans Christian Andersen, to byl dobrý spisovatel. Mně se Noc s Andersenem hodně líbila. Nejdřív jsme přišli do školy, poté jsme šli pohádkovou cestou do kempu. Jedna skupina dokonce zabloudila. V kempu jsme opékali buřty a jeden mi dokonce spadl na zem. Večer, když se stmívalo, jsme se vrátili do školy na večeři, do bazénu a spát.

Míra Holub

Začalo to asi takhle. Už jsme leželi ve spacáku a já si šeptala s Anetkou, když se otevřely dveře a přišly maminky s dortem. Byla tma a na dortu svítily rachejtla a maminky spustily : „My jsme žáci 3. B ...“

Janča Mašková

Líbila se mi hlavní hra. První stanoviště bylo u kostlivce, kde jsme házeli míčky do kýblu. Taky jsme skákali v pytlích k rusalce a museli jsme ji pohladit, aby přestala plakat. U Hejkala jsme skládali pohádku. A byli jsme i v podzemí. A tam byli čerti a loupežníci. A čertům jsme slíbili, že budeme každou knihu milovat a opatrovat jako největší poklad světa. Pak jsme šli do kempu opéct si buřty. Noc s Andersenem se mi moc líbila.

Františka Boková

Výlet do porcelánky Thun

Dne 13.4. jely obě páté třídy do porcelánky v Karlových Varech – Nové Rolí. Vyzazili jsme ráno v 9:45 hodin, kdy pro nás přijel autobus. Hned po příjezdu nás čekala exkurze továrnou Thun. V továrně byla interaktivní tabule, na které nám náš průvodce ukázal, jak se vyrábí porcelán a také jsme si nějaký mohli vyrobit. Když exkurze skončila, následoval návrat zpět do Žlutice ke škole. Výlet se nám moc líbil a těšíme se na další !

Žaneta Řezáčová 5.A

Vernisáž pátých tříd

Dne 20. března 2015 pořádala 5.A a 5.B výstavu obrazů s tématem „Jaro“. Tuto výstavu zorganizovala paní učitelka Miloslava Sýkorová, se kterou jsme obrázky namalovali při výtvarné výchově. Poprosili jsme maminky a ty nám připravily pohoštění. Celá výstava byla moc pěkná, ale ještě hezčí byla, protože ten den bylo nádherné zatmění slunce. Všichni jsme bedlivě sledovali zatmění před školou přes sklíčka. Tato vernisáž byla velmi vydařená a myslíme si, že i rodičům, které jsme pozvali, se to líbilo.

Karolína Chmárníková 5.B

Exkurze na letiště Václava Havla

Ráno v 7:45 hodin se sedmá a čtvrtá třída sešla před školou. V 8 hodin jsme odjeli na letiště Václava Havla v Praze. Když jsme dorazili na parkoviště šli jsme se podívat do haly a na vyhlídkovou terasu, kde jsme poté měli rozchod. Většina dětí šla do MC Donaldu a do Billy.

V 10:40 hodin jsme se sešli a odjeli autobusem do staré budovy letiště kde nám začala exkurze. Paní průvodkyně si nás vyzvedla a vše nám vysvětlila. Nejdřív jsme prošli kontrolou letiště a pak nastoupili do autobusu, který nás vozil po ranveji. Během jízdy nám paní průvodkyně vše řekla a vysvětlila. Za zodpovězené otázky nám dávala obrázky letadel. Při jízdě jsme viděli mnoho letadel, která odlétala a přistávala. Byli jsme se podívat v letištní hasičárně, kde jsme viděli hasičskou techniku. Poté jsme nastoupili do autobusu a vrátili se do staré budovy, kde jsme si došli na záchod a pak jsme šli do autobusu který nás odvezl zpátky do Žlutice.

Ve Žluticích jsme byli přibližně v 15:00 hodin. Exkurze se nám moc líbila a věříme, že každý z nás se ještě na letiště alespoň jednou podívá.

Kateřina Hlíňáková 7. třída

Kontakty na školu:

Telefon do ZŠ: 353 393 243

Telefon do školní jídelny: 725 958 984

e-mail školy: posta@zslutice.cz

Mobil do ZŠ: 725 958 983

Telefon do školní družiny 725 958 985

e-mail do ZUŠ: zus@zslutice.cz

Telefon do ZUŠ: 607 006 574